

ERASMUS Beszámoló

Németország - Esslingen

2009/2010 II. félév

Maczák Attila

2010. július 25.

Most újra elolvastam a korábban Esslingenben tanulók beszámolóit, így nem szeretném őket ismételtetni, inkább csak kiegészítem a saját tapasztalataimmal. Mindent összevetve hihetetlen izgalmas fél évet töltöttem ott az elmúlt fél évben.

Utazás

Nekem ez volt az utolsó fél évem, és más okok miatt is nyolcszor tettem meg a Budapest-Stuttgart távot. 6 alkalommal a Germanwings és 2-szer Malév járattal. Időben lefoglalva 20-30 Euró körül lehet kihozni a Germanwings-szes utazásokat, a Malévnél oda-vissza út kb. 30.000 Ft volt. A stuttgarti repülő térről a 122-es busszal közvetlenül Esslingenbe lehet jutni, onnan még egy átszállással lehet az iskolához, vagy a koleszhoz érni. Az ottani közlekedési társaság honlapja vvs.de.

Szállás

278 Euró / hónapért kaptam teljesen új szobát. Itt egy kb. 16 nm szobában egyedül lehet az ember, saját fürdőszobában és egy kis konyhával (rezsó, mikró, hűtő). Abban a régióban ez elég jónak számít ár/érték arányban.

Tanulás

A már sokak által elmondott német + landeskunde tárgyakat kell teljesíteniük az ERASMUS-os diákoknak. A német oktatását nem éreztem túl hatékonynak, a landeskunde órán több érdekes dologról vitakoztunk.

Informatikusként több kurzusra is jártam (C++, webfejlesztés, IT-biztonság), de vettem fel menedzser szakról is tárgyakat (Interpersonal Skills, Business English). Minden felvett órám nagyon minőségi, és jó volt. Erősen lehet a kinti és itthoni oktatás színvonalának különbségét érezni. Bár nekem ez volt az utolsó fél évem, próbáltam teljesíteni több tárgyat is több-kevesebb

sikerrel. Az ERASMUS-os diákok bármely BSc órát felvehetik, így tényleg nagyon érdekes lehet annak, aki kicsit ki akar tekinteni más irányokba.

Esslingen-Stuttgart

Nagyon szép területen fekvő régió, az egyik leggazdagabb Németországban. Így tényleg megtapasztalható, hogy milyen fejlett és gazdag kultúrával rendelkezik Németország.

Érdeemes autót bérelni egz-egy hétvégére, vagy akár csak váltani egy hétfégi jegyet, és körbeutazni az ottani területeket.

Akinek fontos az ilyesmi, érdemes elmenni Metzingenbe, amit csak Outlet városként emlegetnek. Rengeteg drága ruhát lehet "potom" pénzért megkapni.

Németország

Szervezetten (landeskunde) és szervezetlenül is érdemes bejárni az országot. Nekem a legnagyobb élményt Berlin jelentette (a kinti ERASMUS-osokkal szerveztük), talán az volt a félév csúcsa. Annyira megtetszett az ott töltött 5 nap alatt a város, hogy szeptembertől visszamegyek oda élni. Leírhatatlan, oda el kell menni!

Összegzés

Ne hezitálj. Töltsd le a papírokat, és add be most a jelentkezésedet! Életre szóló élményt ad, és az élményeken kívül egy külső rálátást a hazai életünkre, kultúránkra. Nagyon nagy személyiségfejlesztő lehetőségnek tartom ezért az egészet. Köszönet az EU-nak, az ERASMUS segítőinek, az itthoni tanároknak, segítőknek. Több lettem.



